
Fall 2019 Summaries  
A junior charged with academic dishonesty was reprimanded. 
A senior charged with academic dishonesty was placed on probation. 
A sophomore was found not responsible for academic dishonesty. 
A junior charged with academic dishonesty was placed on one term suspension. 
A senior charged with academic dishonesty was reprimanded.  
A first-year charged with academic dishonesty was reprimanded. 
Two sophomores charged with academic dishonesty were found not responsible.  
Five juniors charged with academic dishonesty were reprimanded. 
Three seniors charged with academic dishonesty were reprimanded. 
Two juniors charged with academic dishonesty were reprimanded. 
A sophomore charged with academic dishonesty was found not responsible. 
A junior charged with academic dishonesty was reprimanded and was required to participate in relevant education and 
training. 
Two seniors charged with academic dishonesty were found not to have violated the regulations. 
A junior charged with academic dishonesty was found not to have violated the regulations. 
A junior charged with acts of violence or physical force and trespassing was placed on probation for the remainder of 
their time at Yale for violating the regulations regarding acts of physical force. The charge of trespassing was withdrawn. 
Three juniors charged with defiance of authority were reprimanded.  
Two sophomores charged with fire safety and unauthorized use of services or facilities were found responsible for 
violating the regulations on fire safety and were reprimanded. The charge of unauthorized use of services or facilities 
was dismissed.  
A junior charged with imperiling the integrity and values of the university community was found not responsible. 
Two seniors charged with hazing and alcohol violations were reprimanded for hazing and were required to participate in 
relevant education and training. The charge of alcohol violations was withdrawn.  
A junior charged with imperiling the integrity and values of the community was reprimanded and was required to 
participate in relevant education and training. 
A sophomore charged with actions which may imperil the integrity and values of the Yale community or the well-being 
of its members was suspended for four terms. 
A senior charged with imperiling the integrity and values of the university community was found not responsible. 
A senior charged with interference with University functions, defiance of authority and imperiling the integrity and 
values of the Yale community or the well-bring of its members and was placed on probation for the remainder of time at 
Yale. 
A senior charged with interference with University functions, defiance of authority and imperiling the integrity and 
values of the Yale community or the well-bring of its members was reprimanded. 
A senior charged with interference with University functions, defiance of authority and imperiling the integrity and 
values of the Yale community or the well-bring of its members was reprimanded. The charge of interference was 
withdrawn. 
A senior charged with interference with University functions, defiance of authority and imperiling the integrity and 
values of the Yale community or the well-bring of its members and was reprimanded and required to participate in 
relevant education and training. 
A sophomore charged with trespassing and theft was reprimanded. 
Ten seniors charged with trespassing were reprimanded. 
Three sophomores charged with trespassing were reprimanded. 
Thirteen juniors charged with trespassing were reprimanded. 
Two seniors charged with trespassing were reprimanded.  
A junior charged with trespassing was reprimanded. 
A sophomore charged with trespassing and defiance of authority was reprimanded and required to participate in 
relevant education and training. 
A sophomore charged with trespassing and theft was reprimanded and required to participate in relevant education and 
training.  
A senior charged with willful property damage was found not responsible. 
 


